Gmina ]emle]no
Jemielno 81, 56-209 Jemielno
tel. (065) 544 74 79, fax. (065) 544 74 82

Jemielno, dnia 24.10.2014r
IB.271.21.177.2014

Do wiadomosci

uczestnikdw postepowania

dotyczy: Wszczgtego postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, na realizacje
zadania pn. ’UDZIELENIE KREDYTU DLUGOTERMINOWEGO W WYSOKOSCI 293 000,00
ZELNA SPLATE WCZESNIEJ ZACIAGNIETYCH ZOBOWIAZAN Z TYTULU POZYCZEK 1
KREDYTOW*’

Nr ogtoszenia BZP: 215291 -2014 z dnia 13.10.2014r.

WYJASNIENIE
TRESCI SIWZ NR 1/2014

W zwigzku z pytaniami zlozonymi przez wykonawcow do tresci SIWZ , Zamawiajacy
na podstawie art. 38 ust. 1 1 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdwien publicznych
(tekst jedn. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z pézn. zm. ), udziela nastepujgcych wyjasnien:

1.Czy Zamawiajgcy dopuszcza podpisanie o§wiadczenia o poddaniu sie egzekucji w ramach
zabezpieczenia splaty kredytu?

Odpowiedz. Tak

2.Prosimy o korekte §5 ust.1 poprzez wykreslenie z zapiséw dotyczacych prowizji.
Odpowiedz. Zamawiajacych dokonal korekty tresci zapisow w ogélnych warunkach umowy.

-

3.Czy Zamawiajacy w kontekscie §2 zal. 5 do SIWZ dopuszcza w samej umowie
zamieszczenie nastepujgcego zapisu ,, Za pozostale czynnosci z zastrzezeniem §2 Bank
pobiera optaty i prowizje zgodnie z Taryfg’’?

Odpowiedz Tak

4 Prosimy o ujednolicenie przeznaczenia kredytu , tj. pomigdzy SIWZ rozdziat II ust.3 a §3 w

zat. 5 83
Odpowiedz. Zamawiajgcy dokonatl w projekcie umowy stosownych korekt w tym zakresie.

5.Prosimy o wyjasnienie sprzecznosci pomiedzy zapisami SIWZ Rozdziatu II ust.1 lit. D) a
lit.e).

Odpowiedz. Zamawiajacy dokonat korekty w pkt. e) Rozdziatu IT SIWZ poprzez wykreslenie
sformowania o tresci: Splaty rat kapitalu nastapig do 25 dnia kazdego miesigca ©’

Pkt. e) otrzymuje brzmienie: Splata raty w miesigcu grudniu 2025 przypada na dzien
30.12.2025

6.Czy w celu wyliczenia ceny oferty nalezy przyja¢ , ze kredyt zostanie wyplacony
23.12.2014.
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Odpowiedz: Tak

7. Prosimy o wyjasnienie sprzecznosci pomig¢dzy zapisami SIWZ Rozdziat XIII ust. 214 , a
ust. 3 / nie zgadzajg si¢ daty/

Odpowiedz. Powstata sprzecznos¢ wynikla z omytki pisarskiej. Wiasciwa tresé zapisu
brzmi: Oferta na > UDZIELENIE KREDYTU DEUGOTERMINOWEGO W WYSOKOSCI
293 000,00 ZE. NA  SPLATE WCZESNIE] ZACIAGNIETYCH ZOBOWIAZAN Z
TYTULU POZYCZEK IKREDYTOW *° Nie otwiera¢ przed 04.11.2014r.

8.Prosze o udostepnienie sprawozdania Rb-NDS,Rb-Z,Rb-Z SPZOZ,Rb-N,Rb-27 S i Rb-28S
na 30.09.2014

Odpowiedz: Wymienione sprawozdania zamieszczono na stronie internetowej gminy ,
oprocz sprawozdania SPZOZ poniewaz gmina nie posiada SPZOZ.

9.Informacja o stanie mienia komunalnego na 31.12.2013r.
Odpowiedz. Informacje o stanie mienia zamieszczono na stronie internetowej gminy .

10.Bilans JST i skonsolidowany na 31.12.2013r.
Odpowiedz. Bilans JST zamieszczono na stronie internetowej gminy.

11.Informacji na temat kredytdw i pozyczek z ktérych zamawiajacy korzysta z podaniem
nazwy podmiotu finansujgcego, okresu kredytowania / daty od do / aktualnego zadtuzenia
udzielonych zabezpieczen;

Odpowiedz. Zamieszczono na stronie internetowej gminy.

12. Wykaz podmiotoéw z ktérych zamawiajacy posiada akcje, udziaty Iub dla ktérych
zamawiajacy jest organizatorem
Odpowiedz. Zamawiajgcy nie posiada akcji, udziatéw dla ktérych bytby organizatorem.

13.Informacji na temat sytuacji finansowej podmiotéw dla ktérych zamawiajacy jest organem
zatozycielskim lub w ktérych posiada akcje, udziaty z podaniem za rok 2013 i I pétrocze
2014: wysokosci wyniku finansowego netto, wysokosci kapitatow wiasnych w przypadku
ponoszenia strat wskazanie zrodet ich pokrycia.

Odpowiedz. Nie posiada.

14. Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na podpisanie o$wiadczenia o poddaniu sie egzekucji w
zwigzku z zaciggnigciem kredytu i wystawionym wekslem In blanco do dwukrotnosci kwoty
kredytu 1 mozliwosci wystgpienia do sagdu w terminie dwoch lat liczac od dnia ostatecznej
sptaty ?.

Odpowiedz. Tak

15.Czy weksel, deklaracja wekslowa i oswiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji zostang
opatrzone kontrasygnatg Skarbnika ?;

Odpowiedz. Tak

16. Czy zamawiajacy moze udostepni¢ wykaz jednostek / podmiotéw, ktérym Zamawiajacy
udzielit poreczenia/gwarancji/ wsparcia z podaniem nazwy jednostki/podmiotu, wysoko$ci
porgczonego /gwarantowanego zobowigzania , ostatecznego terminu obowigzywania
Odpowiedz. Gmina nie udzielita porgczen/ gwarancji / wsparcia .
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17. Prosze o przestanie :

- sprawozdan finansowych na lata 20121 2013

Odpowiedz. Sprawozdania zostaly zamieszczone i sa dostepne na stronie internetowe;
zamawiajgcego tj. www.jemielno.biuletyn.net , zaktadka zamowienia publiczne 2014, folder
dotyczacy realizacji zadania pn. ’Obstuga bankowa budzetu gminy oraz jednostek
podlegtych na lata 2015-2017" .

- zobowigzania Gminy w podziale na banki i kwoty;

Odpowiedz. Informacja o stanie zadluzenia z tytutu kredytow i pozyczek w zalgczeniu.
- uchwaty Gminy w 2013 1 2014 / Uchwata WPF, Uchwata o absolutorium/
Odpowiedz.

- W zataczeniu przedklada sie :

e Uchwale Nr XXVII/174/2013 Rady Gminy Jemielno z dnia 20 czerwca 2014r. w
sprawie Udzielenia Woéjtowi Gminy Jemielno absolutorium z wykonania budzetu za
rok 2012;

e Uchwate Nr XXXVII/241/2014 Rady Gminy Jemielno z dnia 25 czerwca 2014r. w
sprawie Udzielenia Wojtowi Gminy Jemielno absolutorium z wykonania budzetu za
rok 2013;

e Zarzgdzenie Nr 73/2013 Wojta Gminy Jemielno z dnia 18 listopada 2013 w sprawie
zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Jemielno.

e Zarzadzenie Nr 74/2014 W¢jta Gminy Jemielno z dnia 6 pazdziernika 2014 w
sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Jemielno dostepne jest na
stronie internetowej zamawiajgcego tj. www.jemielno.biuletyn.net , zaktadka
zamoéwienia publiczne 2014, folder dotyczacy realizacji zadania pn. ¢’Obstuga
bankowa budzetu gminy oraz jednostek podlegtych na lata 2015-2017" .

18. Czy wyplata kredytu bedzie jednorazowa ?

Odpowiedz. Tak

19. Zamawiajgcy przedstawit wzér umowy kredytu. W przedstawionym projekcie umowy
brak mozliwosci naliczenia odsetek od kwoty wymagalnych (przy braku sptaty w terminie rat
kredytu), brak zapisow o sposobie skladania pism przez strony umowy, brak zapisow
dotyczacych wskazania zakresu uprawnien Banku zwigzanych z kontrolg wykorzystania i
sptaty kredytu, brak wskazania kolejnosci zaliczania kwot sptacanych przez Zamawiajgcego-
prosimy o wyrazenie zgody na zawarcie umowy wg wzoru banku z uwzglednieniem SIWZ
lub uzupetnienie przedstawionego projektu umowy o wskazane elementy.

Odpowiedz. Zamawiajacy wyraza zgode na uzupehnienie przedstawionego projektu umowy o
elementy wskazane w pytaniu.

20.Prosimy o wyrazenie zgody na uzupelnienie w preambule umowy zapisow dotyczacych
Banku tj. wysokosci kapitatu.

Odpowiedz. Zamawiajacy wyraza zgod¢ na uzupelnienie w preambule umowy zapisow
dotyczacych Banku tj. wysokosci kapitatu.

21.Prosimy o usunigcie ze wzoru umowy z paragrafu 3 wyrazow ,, sfinansowanie
planowanego deficytu i” z uwagi na niezgodno$¢ z zapisami SIWZ.
Odpowiedz. Paragraf 3 wzoru umowy poprawiono.

22. Prosba o przedstawienie opinii RIO o WPF na rok 2014r.

Odpowiedz: Uchwata Nr V/289/2013 Sktadu Orzekajacego Regionalnej Izby Obrachunkowe;j
we Wroctawiu z dnia 16 grudnia 2013r. w sprawie opinii o projekcie uchwaty w sprawie
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wieloletniej prognozy finansowej Gminy Jemielno przedstawionej wraz z projektem uchwaty
budzetowej na rok 2014 zamieszczono na stronie internetowe; .

Wyjasnienia tresci SIWZ wprowadzone niniejszym pismem stanowig integralng cze$¢ SIWZ 1
sa wigzace dla wszystkich oferentéw ubiegajacych sie o udzielenie przedmiotowego
zamowienia.

Zamawiajacy informuje, iz w wyniku wprowadzonych zmian do treSci STWZ nie przedtuza
terminu sktadania ofert.
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